TEXHUYECKA COIELIM®UKALMSA (TABJIMYEH BU)

I[OCTaBKa Ha CBbp3Balli €JICMECHTH

No ID Onucanue apTUKYJI K-Bo | M.Ex.
1 | 133376]|Ankep ¢ukcupan (cermenten) M6x80 100| br
2 | 22096|bonr M4x10; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200| br

AKOCT 6.8
3 | 22100{bonr M5x10; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; 500( br
AKOCT 5.8
4 | 109634 |bont 2 M10x50-8.8 BAAC1230-85; galZn, DIN 931/ He mbiiHa pe3da/ 100 br
5 [ 109635|bont 2 M10x80-8.8 BJAC1230-86; galZn, DIN 931/ He mbiina pe3da/ 100] br
6 [ 109636|bont 2 M12x45-8.8 BAAC1230-86; galZn, DIN 931/ He mbiina pe3da/ 100| br
7 | 109637|bont 2 M12x50-8.8 BJAC1230-85; galZn, DIN 931/ He mbiina pe3da/ 100 br
8 | 109622(bont 2 M12x55-8.8 BJIC 1230- 85; galZn, DIN 931/ He mbnHa pe36a/ 100| br
9 [ 109638|bont 2 M12x80-8.8 BJAC1230-85; galZn, DIN 931/ He mbiina pe3da/ 100 br

10 | 109642|bont 2 M16x55-8.8 BAAC1230-85; galZn, DIN 931/ He nmbina pe30a/ 300( br
11 | 109643|bont 2 M16x60-8.8 BAIC1230-85; galZn, DIN 931/ He nmbina pe30a/ 300( br
12 | 109644|bont 2 M16x65-8.8 BAIC1230-85; galZn, DIN 931/ He nmbina pe30a/ 300( br
13 1 109651|bont 2 M16x70-8.8 BAAC1230-85; galZn, DIN 931/ He nmbina pe30a/ 300( br
14 | 109625|bont 2 M16x75-8.8 BAAC 1230- 85; galZn, DIN 931/ He mbnHa pe3ba/| 200  br
15 | 109646|bont 2 M16x80-8.8 BJIC1230-85; galZn, DIN 931/ He mbiina pe36a/ 200| br
16 | 109659|bont 2 M20x90-8.8 BJIC1230-85; galZn, DIN 931/ He nmbina pe30a/ 250| br
17 | 132943|bost DIN 912 A2, umOGycen M6x30 200] br
18 | 132945|bosnt DIN 912 A2, umOycen M8x20 200] br
19 | 132947|bont DIN 912 A2, umOycen M8x40 200] br

20 [ 21679|bont umOycoBa rimaBa M10x40; DIN 6912; nokputue Bl; saxoct 8.8 501 br

21 | 21680|bont umOycoBa rimaBa M12x40; DIN 6912; nokputue Bl; saxoct 8.8 180| br

22 | 21681|bont umOycoBa rimaBa M12x50; DIN 6912; nokputue Bl; saxoct 8.8 80| br

23 | 44758|boat umOycoBa rmaBa M8x25; DIN 912; 6e3 mokputue; skocT 8.8 100| br

24 | 21677|bont umOycosa rimaa M8x30; DIN 6912; nokputue Bl; sikocT 8.8 501 br




25 | 128198|boat kpumuat M4x20; DIN 316; nokpurue Zn 200] br

26 | 22677|boar M10x100; BIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; noxputue Bl; 150] br
SIKOCT 5.8

27 | 22088|boar M10x120; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; 450 br
SIKOCT 5.8

28 | 21662|boar M10x20; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT 5.8

29 | 22682|boar M10x25; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 700{ br
SIKOCT 5.8

30 [ 22685|bont M10x30; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017;n0kputue Zn; 1500( br
SIKOCT 5.8

31 [ 22690(bont M10x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 1600 br
SIKOCT 5.8

32 | 22694|bont M10x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; noxputue Bl; 100| br
SIKOCT 5.8

33 | 22090({bont M10x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 1900 br
SIKOCT 5.8

34 | 22696{bontr M10x60; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

35 | 22132(bont M10x70; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014 ;nokputune Zn; 100| br
SIKOCT 5.8

36 | 22133|bont M10x80; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

37 | 92920{bont M10x35; BJAC 1230-85; nokputue Bl; kimac Ha sxoct - 8.8 100| br

38 | 93208|bont M10x35; msna pe3da; DIN 933; Hepbkaaema ctomaHa 100] br
12X18HI10T(A4)

39 [ 92926{Bbont M10x50; BAAC 1230-85; nokputue Bl; knac Ha sxocr - 8.8 50| br

40 | 21770|Bboar M10x60; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 5.8

41 [ 109679|Bboar M10x60-8.8b51C1230-85; galZn, DIN 933 /usna pe36a/ 300] br

42 | 109680|boar M10x75-8.8B1C1230-85; galZn, DIN 933 /usna pe36a/ 1501 br

43 | 22148|boar M12x40; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 450 br
SIKOCT 6.8

44 | 21514|boar M12x50; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 500 br
SIKOCT 5.8

45 | 21751|boar M12x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 6.8

46 | 22156|boar M12x60; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT 5.8

47 | 22154|Boar M12x60; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 100| br
SIKOCT 6.8

48 | 21741 |boat M12x60; BIC 1234-85; nepwxaaema ctomana 12X18H10T; 100| br
1512 pe3da

49 | 128541|boar M12x65, usina pe3da; DIN 933; nepwixaaem; sikoct 8.8 1320( br

50 [ 21640{bont M12x65; BIAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 5.8

51 [ 21752|bont M12x70; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 500| br

SIKOCT 6.8




52 | 22159|bont M12x80; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 350 br
SIKOCT 5.8

53 | 89119|bont M12x30; BJIC 1230-85 ; mokputue Bl; xnac Ha sikocT - 8.8 350 br

54 [ 21789|bont M12x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 100| br
SIKOCT 5.8

55| 92922|boatr M12x50; BAC 1230-85,knac Ha skocT 8.8 501 br

56 | 109681|bont M12x55-8.85J1C1230-85; galZn, DIN 933 /usina pes6a/ 200] br

57 | 93207|bont M12x80; Hepbxnaema ctoMana 12X18H10T(A4); nsna pesda 200| br

58 | 109682|bont M12x80-8.85J1C1230-85; galZn, DIN 933 /uisna pes6a/ 100| br

59 | 22162|bont M14x100; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue Zn; 150] br
SIKOCT 5.8

60 [ 21753|bont M14x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 5.8

61 [ 21754|bont M14x55; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT 6.8

62 | 22166|bont M14x60; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

63 | 120317|bont M14x75, BJIC 1230-85, DIN 931, ISO 4014; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT- 8.8

64 | 109688 |bont M14x80-8.8; BJIC1230-85;galZn; DIN 933 /usna pe3ba/ 300 br

65 | 22174|bont M16x120; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017;mokputue Zn; 50| br
SIKOCT 6.8

66 | 22176|(bont M16x130; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue BI; 300 br
SIKOCT 6.8

67 | 22177|bont M16x35; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 100| br
SIKOCT 6.8

68 | 44694|bont M16x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT 6.8

69 [ 22183|bont M16x60; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 650| br
SIKOCT 6.8

70 | 21517|bont M16x70; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nmokpurue Bl 100| br
SIKOCT 5.8

71 | 21756{bont M16x70; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 6.8

72 | 22186|bont M16x80; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 250 br
SIKOCT 6.8

73 | 89120|bontr M16x40; BAC 1230-85 ; knac Ha SIKOCT - 8.8 100] br

74 | 92947|bonr M16x50; BAC 1230-85, ximac Ha skoct 8.8 100] br

75 | 92948|boar M16x60; BAC 1230-85, ximac Ha skoct 8.8 1501 br

76 | 21775|bont M16x65; BIAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 150] br
SIKOCT 5.8

77 | 109689|bont M16x75-8.85J1C1230-85; galZn, DIN 933/ I1sna pe36a/ 4001 br

78 | 21776{bont M16x80; BAAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT 5.8

79 | 109690(bont M16x90-8.85J1C1230-85; galZn, DIN 933/ I1sna pe36a/ 900| br

80 | 22191 |bontr M18x100; BJC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; 50| br

SIKOCT 5.8




81 | 22198|bontr M18x80; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; 250] br
SIKOCT 6.8

82 | 22200({bont M18x90; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; noxputue Bl; 250 br
SIKOCT 5.8

83 | 22201{boxtr M20x100; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017;noxpurue Bl 800( br
SIKOCT 6.8

84 | 22202(bont M20x120; BJC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; 400| br
SIKOCT 5.8

85 | 22207{bont M20x65; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; noxputue Bl; 35| br
SIKOCT 5.8

86 | 22209(bont M20x80; BIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; 800| br
SIKOCT 5.8

87 | 102075(boar M20x100; BAC 1230 - 85; nokpurtue Zn; Kjac Ha sIKOCT 8.8, 160| br
DIN 931, ne mpaHa pesba

88 | 22203 |boxtr M20x140; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; 500{ br
SIKOCT 6.8

89 | 21757|bont M20x70; BIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; 1500( br
SIKOCT 6.8

90 [ 21575|bont M22x100; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue BI; 14| br
SIKOCT 5.8

91 | 22212|bont M22x90; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; noxputue Bl; 270] br
SIKOCT 6.8

92 | 102076|bont M22x100; BJIC 1230 - 85; nokputne Zn; Kjiac Ha sKocT 8.8 250] br

93 | 21762|bont M22x120; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue Zn; 320 br
SIKOCT 5.8

94 | 22215|bont M24x140; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue BI; 91 br
SIKOCT 5.8

95 | 109698|bont M24x95-8.85J1C1230-85; galZn, DIN 933/ I1sna pe36a/ 4501 br

96 | 22218|bont M27x120; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue BI; 250] br
SIKOCT 5.8

97 | 21707|bont M3x20; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Bl; sxoct 100| br
5.8

98 | 22097|bont M4x14; DIN 933; nokputue Zn; skocT 8.8 350 br

99 | 22229|boat M4x16; DIN 933 nokputue Zn; sikocT 8.8 226| br

100| 22232{bont M4x20; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 500{ br
SIKOCT 5.8

101 22238(bont M4x30; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; sikocT 15| br
5.8

102| 22237(bont M4x30; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 400| br
SIKOCT 5.8

103| 22066({bont M4x35; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 600| br
SIKOCT 5.8

104| 22239(bont M4x40; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 250 br
SIKOCT 5.8

105| 22243|bont M4x65; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 400| br
SIKOCT 5.8

106| 81925(bont M4x50; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 501 br

SIKOCT 8.8




107| 22098(bont M5x15; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 100] br
SIKOCT 5.8

108| 22245(bont M5x16; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 6.8

109| 22247(bont M5x20; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 500{ br
SIKOCT 5.8

110| 22250({bont M5x25; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 50| br
SIKOCT 5.8

111 22253(bont M5x30; BAAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 100| br
SIKOCT 5.8

112 22255(bont M5x40; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

113| 22101 {bont M5x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 500{ br
SIKOCT 5.8

114 92933 |bont M5x20; BJIC 1230-85; nokpurue Bl; kiac Ha sxoct - 8.8 450 br

115] 92934|Bont M5x30; BJIC 1230-85,k1ac Ha sikoct 8.8 450 br

116| 22263 (bont M6x10; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; skoct| 400| br
5.8

117| 22265(bont M6x100; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; noxpurue Zn; 530 br
SIKOCT 5.8

118 22268(bont M6x16; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

119 22271|bont M6x20; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 1300( br
SIKOCT 5.8

120 22274(bont M6x25; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017;nokputue Zn; SKOCT 700| br
5.8

121 22276({bont M6x30; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 850( br
SIKOCT 5.8

122 22102{bont M6x30; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 600| br
SIKOCT 6.8

123 22278|bont M6x35; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 100| br
SIKOCT 5.8

124 22280({bont M6x40; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 450 br
SIKOCT 5.8

125| 44681 |bont M6x45; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikocT 50| br
5.8

126| 22283 |bont M6x50; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 1100[ br
SIKOCT 5.8

127 22288|{bont M6x60; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 150] br
SIKOCT 5.8

128 21759(bont M6x16; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 200] br
SIKOCT 6.8

129 92935|boar M6x20; BAC 1230-85,knac Ha skocT 8.8 50| br

130 89109|boar M6x25; BAC 1230-85 ; knac Ha SIKOCT - 8.8 50| br

131 89110|boar M6x30; BAC 1230-85 ; knac Ha SIKOCT - 8.8 350 br

132 89111|boar M6x40; BAC 1230-85 ; knac Ha SIKOCT - 8.8 100| br

133| 21769(bont M6x55; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 100| br

SIKOCT 6.8




134 81926(bont M6x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

135| 22297(bont M8x16; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 2000 br
SIKOCT 5.8

136| 22299(bont M8x20; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 2400 br
SIKOCT 5.8

137| 44699(bont M8x20; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 800| br
SIKOCT 6.8

138 22302(bont M8x25; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 1400| br
SIKOCT 5.8

139| 22305({bont M8x30; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 1400 br
SIKOCT 5.8

140| 22308(bont M8x40; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikocT 50 br
5.8

141 22309(bont M8x40; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 300 br
SIKOCT 5.8

142 44701 |bont M8x40; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 7001 br
SIKOCT 6.8

143 22311{bontr M8x50; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 11 br
SIKOCT 5.8

144 | 105596(boatr M8x55;DIN 933; nokpurue Zn; sskoct 6.8 50| br

145 22315(bont M8x60; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; 5501 br
SIKOCT 5.8

146| 112160(bont M8x60; Hucka 00Ja rfaBa U KbC KBaAPaTEeH MOATIaBHUK 200| br
/xonmapcku 6ont/; DIN 603; mokputue Zn; sxoct 8.8

147| 89116|boar M8x100; BAC 1230-85 ; xmac Ha sSKocT - 8.8 50| br

148| 21766(bont M8x120; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; moxputue SKOCT 300 br
Zn; 5.8

149 89113|boar M8x20; BAC 1230-85 ; knac Ha SIKOCT - 8.8 50| br

150 92936|bontr M8x30; BJIC 1230-85, kiac Ha sikocT 8.8 50 br

151 21787|{bont M8x30; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; 550 br
SIKOCT 6.8

1521 92937|bont M8x35; BJIC 1230-85,kac Ha sikocT 8.8 150( br

153 92940(bont M8x40; BZIC 1230-85; nokpurue Bl; kiac Ha sxoct - 8.8 100| br

154 123743 (bont M8x80; DIN 558; mokpurue Zn; skocT 6.8; ¢ 1s71a pe3oda; ¢ 300 br
IIECTOCTEHHA TJIaBa

155| 21782|bont ¢ mmOycoBa rimaBa M10x70; DIN 6912; nokputue Bl; sikoct 8.8 40| br

156| 21785|bont ¢ mmOycoBa rinaBa; M16x65; DIN 6912; nokpurue Bl; sxoct 50| br
8.8

157| 22113|Bunt M4x10; DIN7985/ ISO 7045; nokputue Zn 200] br

158| 44685(Bunr 3a gepBo ¢3,5x16; DIN 7997 /mnocka ckpura 6765| br
rinaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT IITHILY/

159| 22374(Bunr 3a gepBo ¢3,5x35; DIN 7997 /mnocka ckpura 2000 br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT IIIHILY/; MTOKPUTHE Zn

160| 22099(Bunr 3a appBo $3,5x40;DIN 7997 /mnocka ckpura 8330| br

riaBa(ppe3eHKoBa) U KPhCTAT IIIHIY/; TOKPUTHE Zn




161| 22376(Bunr 3a gppBo ¢$3x30; DIN 7997 /mnocka ckputa 8319| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPBCTAT I/ ;TIOKPUTHE Zn

162| 22378(Bunr 3a gppBo $4x35; DIN 7997 /mnocka ckputa 200| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT UKL/ ; MTOKPUTHE Zn

163| 22381(Bunr 3a gppBo $4x40; DIN 7997 /mnocka ckputa 16249 br
rinaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT UKL/ ; MTOKPUTHE Zn

164| 21565(Bunr 3a gepBo $4x45; DIN 7997 /mnocka ckputa 200| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT UKL/ ; TOKPUTHE Zn

165| 22383(Bunr 3a gppBo $4x50; DIN 7997 /mnocka ckputa 15500 br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT IIIHIY/; MTOKPUTHE Zn

166| 22086(Bunr 3a gppBo $4x30; DIN 7997 /mnocka ckputa 1000 br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT IIIHILY/; TOKPUTHE Zn

167| 21665(Bunr 3a gepBo ¢$5x30; DIN 7997 /mnocka ckputa 1000 br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT LKLY/ ; MTOKPUTHE Zn

168| 22384(Bunr 3a gppBo ¢5x40; DIN 7997 /mnocka ckputa 5300| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT UKL/ ; TOKPUTHE Zn

169| 22385(Bunr 3a gppBo $5x50; DIN 7997 /mnocka ckputa 5600| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPhCTAT IIIHILY/; MTOKPUTHE Zn

170 22386(Bunr 3a gppBo ¢5x60; DIN 7997 /mnocka ckputa 200| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT UKL/ ; MTOKPUTHE Zn

171 22085(Bunr 3a gepBo ¢6x60; DIN 7997 /mnocka ckputa 1160 br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT IIIHIY/; MTOKPUTHE Zn

172 21666(Bunr 3a xepBo $8x40; DIN 571/mmocka ckpura rinaBa((pe3eHkoBa) 1000 br

173 127430(Bunt 3a apBo 3.5x20 /1006p./ 2| br

174 ] 127434 |Bunr 3a appBo 4x16 /100 6p./ 17|  br

175] 116821 (Bunt 3a appBo p4x60; DIN7997 /mnocka ckpura rnasa (ppeserkona) | 16600|  br
Y KPBCTAT HUIUIY/; TOKPUTHE Zn

176| 116820(Bunrt 3a appBo ¢p5x80; DIN7997 /mnocka ckpura riasa (¢ppesenkosa) [ 5100|  br
Y KPBCTAT HUIUIY/; TOKPUTHE Z1N.

177] 109210(Bunt 3a aspBo p6x160; DIN 7997; muiiocka ckputa riiasa ((hppe3eHK) 1500{ br
Y KPBCTAT UL, KaJMUPaH / OIIMHKOBAH

178 119106 (Bunrt 3a appBo, pazmep - $4x80; miaocka ckpura riasa (ppe3eHK) u 12180 br
KpbCTaT IUIKI; KaJAMUPaH / TOMHKOBAH; HEIbJIHA pe30a

179] 107848 (Bunrt 3a appBo, ¢p4x70; DIN 7997 /mnocka ckputa 5000| br
riaBa(ppe3eHKoBa) U KPbCTAT NI/ ; MTOKPUTHE Zn

180| 22423|Bunrt 3a namapuna ¢4,2x16; C nemoBuiHa DUIMHIPUYHA TTIaBa U 700( br
kpbcTat nun camonapeseH DIN 7981 C; nokputue Zn

181| 79307|Bunt panuaex ¢3.5x25MM OKCUAMPAH, 338 THIICOKAPTOH 6000| br

182 22118|BunTt c o6na rmaBa M5x10; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 500| br

183 22114|Bunt c o6na rmaBa M4x15; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 200| br

184| 22115(Bunt c o6na rmaBa M4x20; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 500| br

185| 22119(Bunt c o6na rmaBa M5x16; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 200| br

186| 22121|Bunt c o6na rmaBa M5x25; DIN 7985/ ISO 7045;nokputne Zn 300] br

187| 22122|Bunt ¢ o6na rmaBa M5x50; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 100] br

188 22422|Bunt camonapesen $4,2x13; DIN 7981 C; nokputue Zn 100| br

189| 44690(BunTt camoHape3eH 3a MeTal ¢ maifba u rymeno ymirbTHenue ; ¢ 5.5 x| 800|  br

38




190| 110771 |BunT camoHape3eH 3a MeTai;, pasmep: ¢5.5x25; mecTocTeHHa I1aBa 1500 br
8MM; KaJIMUPaH/TIOIIMHKOBAH
191] 133611 |BunT camonpoOUBEH ¢ UIMIMHAPUYHA JICIIOBUIHA T71aBa ¢ pasmepu : | 1000|  br
DIN 7504 N M3,9x16
192 71065(Bunt camomnpo6usen ¢p4,2x16; DIN 7504N /o6na uniuHIpUdHa 3180| br
TJIaBa U KPHCTAT IUTUIY; TOKpUTHE Zn
193] 129610(Bunt camonpobuseH, ¢ ¢ppe3enkona riaasa DIN 7504 P, pazmep 1| br
M4.2x38mmMm., omakoBka-5006p
194| 22425(BuHT cbe IUI0CKA CKpUTA IV1aBa U IJIOCHK IUINL, CAMOHAPE3EH 3a 500( br
namapuna DIN7972 Zn, ®4,2x32
195| 44733|BuHT cbc CKpHTA IJ1aBa ¢ KPbCTAT UKL, CAMOIIPOOMBEH U 600( br
camoHape3eH DIN7504 P, ®3,5x16
196| 21791 Taiika M10; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Zn; sikoct 6.0 1400 br
197| 21794|Taiika M12; DIN 934 / ISO 4032; mokputue Bl; sikoct 6.0 350 br
198 21501 (Taiika M12; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Zn; sikoct 6.0 2950] br
199 21798|T'aiika M14; DIN 934 / ISO 4032; mokputue Bl; sikoct 6.0 300 br
200| 21800[T"aiika M16; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Bl;sikoct 6.0 300 br
201| 21801 |T"aiika M16; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Zn; sikoct 6.0 710 br
202| 21802|T"aiika M18; DIN 934 / ISO 4032;nokputue Zn; sikoct 6.0 300 br
203| 21805[Taiika M20; DIN 934 / ISO 4032; mokputue Bl; sikoct 6.0 40| br
204| 21806[T'aiika M20; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Zn; sikoct 6.0 5400( br
205| 44784[Taiika M22; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Zn; sikoct 6.0 300 br
206| 21809[T'aiika M24; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Bl; sikoct 6.0 300 br
207| 21808|T"aiika M24; DIN 934 / ISO 4032;nokputue Zn; sikoct 6.0 1040 br
208| 21810[T"aiika M27; DIN 934 / ISO 4032; nokputne Bl;sikoct 6.0 100| br
209| 21813[Taiika M30; DIN 934 / ISO 4032; mokputne Zn; sikoct 6.0 200] br
210| 21814|Tlaiika M4; DIN 934 / ISO 4032;nokputne Zn; sixoct 6.0 2400 br
211| 21817|Tlaiika M5; DIN 934 / ISO 4032; nokpurue Zn; sikocT 6.0 2400 br
212| 21819|T'aiika M6; DIN 934 / ISO 4032; nokpurue Zn; sikoct 6.0 2300{ br
213| 21792|T"aiika M10; DIN 934 / ISO 4032; nokputue Bl;sxoct 6.0 750 br
214| 44764|T"aiika M6; BJIC 1250-83 50 br
215| 92963 |Taiika M 10, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, SKOCT 8 2200{ br
216| 117623[I'alika M12 , c HopmanHa To4HOCT OT Marepuan 14X17H2 500[ br
217| 92964 [Taiika M 14, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, SKOCT 8 400| br
218 92953 |Taiika M20, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, SKOCT 350 br
8,1IIeCTOCTeHHA C HOPMaJIHA TOYHOCT
219| 92954[Taiika M24, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, SKOCT 8 200] br
220| 92955(|Taiika M27, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, SKOCT 8 500| br
221 92959|Taiika M5, DIN 934 / ISO 4032, mokputue Zn, iKocT 8 500{ br
222| 92960(Taiika M6, DIN 934 / ISO 4032, mokputune Zn, iKocT 8 3200( br
223 | 127425|T"aitka M8§; DIN 934; nokpurtue Zn; sikoct 6.0 3100( br
224 | 128583 |T"aiika ¢pnanmosa mecrocterna, DIN 6923; M5x0,8; sxoct §; 1000| br
MIOKPHUTHE: ITUHK
225| 128584l aiika pnanmosa mecrocrenna, DIN 6923; M6x1,00; sikocT 8; 1000| br
MIOKPHUTHE: ITUHK
226| 112164 |TI"aiika mectoctenna M&; DIN 934; BIC EN ISO 4032:2013; knac ua | 1000| br
SKOCT: 8.8; mokpuTHe: Zn (MOIMHKOBAHA)
227 132949|TI"aitka mecroctenna, DIN 934 A2 M3 500{ br




228 | 132951 |T"aitka mectoctenna, DIN 934 A2 M5 600| br

229 92962l aiika: M12, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, KOCT 8, 1100[ br
IIECTOCTEHHA C HOPMaJIHA TOYHOCT

230| 92965(Taiika: M16, DIN 934 /ISO 4032, nokpurtue Zn, IKOCT 8 1400 br

231| 102079|T"aiika: M 18, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, SKOCT 8 100| br

232| 102080(T"atika: M22, DIN 934 / ISO 4032, nmokputue Zn, SKOCT &; 550 br
IIECTOCTEHHA C HOPMaJIHA TOYHOCT

233| 36598|I'pecboprka M10x1 100] br

234| 127916{I'pecropka M8x1 — npaBa 200] br

235 603 [ Iudrynka meana, ¢ 10 mm,DIN 7603A - d=10; D=14; h=1 45( br

236| 38975(udrynka menna, ¢ 20 mm,DIN 7603A - d =20; D =24; h=1,5 6| br

237 38972(Audrynka meana, ¢ 8 mm ,DIN 7603A -d=8; D=12; h=1 35| br

238 100939(udrynka menna, ¢ 8 mm,DIN 7603A -d=8; D =14; h=1 3a mo3u 10l br

2391 126355]| dro0en 3a ra300eToH - M6 x 32 MM 100| br

240| 22083|dro6en metanen 3a 6eton: M 8 x 80 Mmm 300 br

241| 21571|dxwo6en metaneH 3a 6eton: M6 x 60 MM 200 br

242 | 141407|dro6en metaneH camornpoOuBeH (oxitoB) (h15x29 3a rurncokapToH B 500| br
KOMILJIEKT ChC CAMOHAPE3€H BUHT 3a JJaMapyHa ¢ IIJIMHIPHYHA IJ1aBa
Y KPbCTAT IIIHIL

243 79306(1r06en nupoH 3a 6bp3 MOHTAXK, pazmep: 6 x 60MM 4538| br

244 | 81132|dwo6en muactMacos - @ 6x30MM, K-T C BUHT 13300{ br

245 127485 Aro6en ynuBepcanen paMkoB ¢ 10x100, B KOMITIEKT ¢ BUHT € 11 br
IIECTOCTeHHA I1aBa /B onakoBka mo 100 6p./

246| 13520[ro6en ynusepcasieH, muactmacos: ¢ 6 x 30 mm 2320| br

247 13517|1r06en ynuBepcaneH, miactmMacos: ¢ 10 x 50 mm 1500| br

248 13521|r06en yHuBepcasieH, miactMacos: ¢ 8 x 40 Mm 2000| br

249 106737|drob6en ¢ 8x60, KOMILIEKT C BUHT; M3IIBIIHEHUETO HA BUHTA 1A € 200] br
rajJBaHMYHO MOLIMHKOBAH C IIECTOCTEHHA IJ1aBa WIH C ri1aBa Torx;
mobena na e ¢ roapornocumoct 0,85KN B 6eTon

250 127713 |droben, 3a 6eron, h12 x 60, 50 Opos B onakoBka, Mmarepuan: PVC 3 br

251 123220(dro6en-iupon, ¢ 10 x 80 mm, 3a Hakpalinuk Tun PZ 2, B omakoBka 3] br
o 50 Op.

252 123218 dro6en-upoH, ¢ 6 x 50 MM, 3a HakpaitHuk Tun PZ 2, B onakoBka 1o 5| br
200 6p.

253 123219(ro6en-nupon, ¢ 8 x 60 MM, 3a HakpaitHuk Tun PZ 2, B onmakoBka 1o 5| br
100 6p.

254 65263 |3erepka 3a Ban ¢ 40; DIN 471 30| br

255| 21608(3erepka 3a Ban ¢p12, DIN 471, matepuan - cromana A2 300( br
(HeppxkIaema)

256| 21609(3erepka 3a Ban ¢16, DIN 471, maTepuan - cromana A2 501 br
(HeppxIaema)

257] 105117(3erepka 3a Ban ¢7, DIN 471, marepuan - cromana A2 (Hepbxaaema) 501 br

258 21916(Ilonuut ¢ 4x18; DIN 7337 A 200] br

259 21728|Ilonuut ¢ 5x12; DIN 7337 A 200] br

260| 44778[lTomaut ¢2,4x8; DIN 7337 A 200] br




261 21913{ITonaut ¢3x10; DIN 7337 A 200] br
262| 21914(Ilonaut ¢4x12; DIN 7337 A 5200| br
263| 21915(ITonaut ¢4x16; DIN 7337 A 5200| br
264 22106(ITonaut ¢p4x10; DIN 7337 A 200] br
265| 21181 {ITomaut $4x20; DIN 7337 A 200] br
266| 21917(Ilonaut $4x8; DIN 7337 A 5200| br
267| 50575|IIpscten meaen A16x20-M1; BJIC3609-73 20 br
268| 50576(IIpwscren menen A18x22-M1; BJIC3609-73 20( br
269| 50577{IIpwscren menen A20x24-M1; BJIC3609-73 20( br
270| 50578|IIpwcTen meaen A22x27-M1; BJIC3609-73 20 br
271| 21926[{Ckoba 3a BoHO cheuHEeHHE, BUHTOBA; 10 G 110MM 301 br
272| 22075[Ckoba 3a BonHO cheauHeHne, BUHTOBA; G10MM - h25Mm 160 br
273| 21935[Ckoba 3a BonHO cheauHeHue, BUHTOBa; G13mm - h19mm; 3/4" 90 br
274 21937|Ckoba 3a BOOJHO CheqMHEHUE, BUHTOBA; (O 16MM - h23mm; 1" 40( br
275 22076[{Ckoba 3a BOgHO CheqMHEHUE, BUHTOBA; (h17MM - h35Mm 40( br
276 21938|Ckoba 3a BOJHO CheIMHEHUE, BUHTOBA; h24MM - hp42mm; 1 1/2" 55| br
277| 21940[Ckoba 3a BonHO cheanHeHHe, BUHTOBA; P28MM - h48mm; 2" 40 br
278 21944|Ckoba 3a BOJHO CheIMHEHUE, BUHTOBA; h44MM - h64mm; 2 1/2" 40( br
279 21949[Ckoba 3a BonHO cheauHeHHE, BUHTOBA; PO69IMM 10 P82MM 90 br
280| 44713|Ckoba 3a BOIHO CheAMHEHUE, JICHTOBA; PErYJIUPYyEMa C BUHT; 32 40 br
$21mm - $38mm
281| 44714|Ckoba 3a BOIHO Chb€JUHEHHE, JIEHTOBA; PETYJIUPYyEMa C BUHT; 3a 20( br
$27mm - S 1Mmm
282| 44716[Ckoba 3a BOIHO cheMHEHHE, TCHTOBA; HOSMM - G8IMM 20 br
283 21952|Ckoba 3a BogHO cheauaenue: ¢ 8mm - ¢16mm, DIN 3017 189| br
284 21932|Ckoba 3a BogHo cheauaenue: ¢p100mm - ¢120mm, DIN 3017 105| br
285] 21934|Ckoba 3a BogHo cheauaenue: ¢120mm - ¢140mm, DIN 3017 30| br
286| 21933|Ckoba 3a BogHO cheauHenue: ¢12mm - ¢22mm, DIN 3017 210] br
287| 21936[{Ckoba 3a BogHO chequHenue: ¢16mm - ¢27mm, DIN 3017 240| br
288| 44737[Ckoba 3a Bonno ceeauaenne: G20mm 1o G32mm,DIN 3017 188] br
289 21939(Ckoba 3a BogHO chequHenue: G25mm - ¢40mm, DIN 3017 330[ br
290 21941|Ckob6a 3a BogHO chequHenue: ¢p30mm - p45mm, DIN 3017 140| br
291| 21942|Ckob6a 3a BogHO cheauHenue: G32mm - ¢SO0mm, DIN 3017 190| br
292 21943|Ckob6a 3a BogHO chequHenue: Gp40mm - 60mm, DIN 3017 90| br
293 21945[Ckoba 3a BogHO chequHenue: GpS0mm - ¢70mm, DIN 3017 146 br
294 21947|Ckob6a 3a BogHO chequaenue: Gp80mm - ¢100mm, DIN 3017 40( br
295 104600[Ckoba 3a BonHo cweauaenne:d 70mm - ¢ 90mm, DIN 3017 90 br
296| 120068 |Tenuera 3a Tanuuepcku Takep, pasmep 80/10 (10mm kpaue, 12,8Mm 7| br
ocHoga), 10 000 6p. B KyTus
297 3088[[Iaiitba MS; DIN 125; sikoct A2; HepBXKIaeMa CTOMaHa 100| br
298| 36893(1laiiba Oumeranna Al-Cu M10, Bprpemien auamersp 11mM, BpHIIen | 1000|  br
auameTsp 22mm, nebenuHa 1M
299| 21967|11laii6a bumeranna M12; d1=13mm; d2=28mm; s=1mm; Al / Cu 150| br
300| 21968|l1llaii6a 6umeranmna M16; d1=17mm; d2=35mm; s=1mm; Al / Cu 150| br
301| 98428|1laii6a M10; BJIC 206-78; matepuan A2 1500( br
302| 21987|1aii6a momnoxua M10; DIN 125 / ISO 7090 / BAC 206-78; 35,5 kg

IIOKpUTHE Zn




303| 21989|1llaii6a moxnoxua M12; DIN 125 /ISO 7090 / BAC 206- 37,7 kg
78;oKpuTHE ZN

304] 130194|111aii6a noxnoxxna M12; DIN125A; Hepwxmaema-A2 2400 br

305| 21991|1Iaii6a noxnoxua M14; DIN 125B /ISO 7090 / BJIC 206- 3] kg
78;oKpuTHE ZN

306| 21993|1laii6a momnoxua M16; DIN 125 / ISO 7090 / BAC 206-78; 51,55 kg
IIOKpUTHE Zn

307| 21761|1aii6a noxnoxua M18; DIN 125B /ISO 7090 / BJIC 206- 7 kg
78;nokputue Zn

308| 44780|1aii6a moxnoxua M20; DIN 125B /ISO 7090 / BJIC 206-78; 24 kg
IIOKpUTHE Zn

309| 21582|Ilaii6a nomnoxuaa M22; DIN 125B /ISO 7090 / BJIC 206-78 26 kg

310 21996|1llaii6a nomnoxxkua M24; DIN 125B /ISO 7090 / BAC 206- 33| kg
78;0KpUTHE ZN

311| 138466|111aii6a noxnoxua M4; DIN 125/ ISO 7090 / BJIC 206-78; nokputue 13| br
Zn, 100 6p. B | omakoBka

312 139394|111aii6a momnoxua M5; DIN 125B / ISO 7090 / BIAC 206-78; 500 br
IIOKpUTHE Zn

313| 22002(Iaii6a nomtoxua M5; DIN 125B /ISO 7090 / BAC 206-78; 32| kg
IIOKpUTHE Zn

314| 22003|Iaii6a momnoxua M6; DIN 125B / ISO 7090 / BIAC 206-78; 57| kg
IIOKpUTHE Zn

315| 22006|1aii6a moxnoxua M8; DIN 125/ ISO 7090 / BJIC 206-78; nokputue | 20,2 kg
Zn

316| 133356|111aii6a moxnoxHa KagMupaHa / TOUMHKOBaHa ¢ mmpoka nepudepus | 2000(  br
M12 d1=13 d2=37 s=3mm DIN9021

317 133351|11Iaii6a moxnoxHa KagMupaHa / TOUMHKOBaHa ¢ mmpoka nepudepus | 1000[  br
M4 d1=4,3 d2=12 s=Imm DIN9021

318 | 133352|11Iaii6a moanoxHa KagMupaHa / IOUMHKOBaHa c mmpoka nepudepus | 1000[  br
M5 d1=5,3 d2=15s=1,2mm DIN9021

319 133353|11Iaii6a moanoxkHa KagMupaHa / TOUMHKOBaHa c mmpoka nepudepus | 1000[  br
M6 d1=6,4 d2=18 s=1,6mm DIN9021

320 133354|111aii6a moanoxHa KagMHupaHa / IOUMHKOBaHa ¢ mmpoka nepudepus | 2000(  br
M8 d1=8,4 d2=24 s=2mm DIN9021

321 133355|111aii6a moanokHa KaaMHupaHa / TOUMHKOBaHa ¢ mupoka nepudepuss | 3000 br
M10 d1=10,5 d2=30 s=2,5mm DIN9021

322| 22021|Iaii6a npyxuana M16; BJIC 833-82 / DIN 127A;nokputhe Zn 211 kg

323| 22015|1aii6a npyxunna M10; BJIC 833-82 / DIN 127A; nokputhe Zn 24 kg

324| 22016|11aii6a npyxunna M12; BJIC 833-82 / DIN 127A;nokputue Zn 15| kg

325| 22020|1aii6a npyxuana M16; BJIC 833-82 / DIN 127A 2| kg

326| 21537|1aii6a npyxunna M18; BJIC 833-82 / DIN 127A; nokputhe Zn 2| kg

327| 21538|1aii6a npyxunna M20; BJIC 833-82 / DIN 127A; nokputhe Zn 2| kg

328 | 138467|111aii6a npyxunna M4; BJIC 833-82 / DIN 127; nokputue Zn, 100 2| br
Op. B 1 omakoBka

329 138468|111aii6a npyxunna M5; BJIC 833-82 / DIN 127; nokputue Zn, 100 2| br
Op. B 1 omakoBka

330| 22030|Iaii6a npyxunna MS; BJIC 833-82 / DIN 127A 0,2] kg

331| 22032|Iaii6a npyxunna M6; BJIC 833-82 / DIN 127A; Zn 2| kg




332| 22035|1laii6a npyxunna M8; BJIC 833-82 / DIN 127A; Zn 6| kg

333| 107953|1lnunka 3a ¢ruaHueBu Bpb3KH Ha apmatypa - M20x110-c 1s1a pesoa; 200| br
nokpurue Zn; DIN 976-1; sxoct 8.8

334| 109714 |Inunka 3a ¢uanueBu chenunenus, 1 M16x50(40/38) BJIC 1238- 200| br
75/8.8, DIN 940

335| 109712 |Inunka 3a ¢uanueBu chenunenus, 1 M16x65(40/38) BJIC 1238- 200| br
75/8.8, DIN 940

336| 109457|1nunka cromaneHa M10x1000 ¢ usna pe3da; mokputue Zn; DIN 976 17 br
1; sxoct 8.8

337| 109458 |1lnunka cromaneHa M12x1000 ¢ wsna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 13| br
1; sxoct 8.8

338 | 109459|1lnunka cromaneHa M14x1000 c usna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 11} br
1; sxoct 8.8

339 132638|1lnunka cromaneHa M16x1000 c wsna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 7| br
1; saxoct 8.8

340| 109462 |1lnunka cromaneHa M18x1000 c wsna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 5| br
1; sxoct 8.8

341| 109463 |1lnunka cromaneHa M20x1000 c usna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 25( br
1; sxoct 8.8

342 109466|1nunka cromaneHa M24x1000 c wsna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 5| br
1; sxoct 8.8

343| 109468 |1nunka cromaneHa M27x1000 c usna pe3bda; mokputue Zn; DIN 976 5| br
1; sxoct 8.8

344 109456|1nunka cromaneHa M8x1000 ¢ msna pe3da; mokpurue Zn; DIN 976- 10l br
1; sxoct 8.8

345 136260|1mnent, DIN 94, Zn, M2.5x30 800 br

346| 136259|1lnnent, DIN 94, Zn, M2x30 500[ br

347 136261 |1lnnent, DIN 94, Zn, M3x30 800 br

348 21541 |HmmaT 2,5%25; DIN 94 40| br

349 21542|ImmaT 2,5%32; DIN 94 40| br

350 54943 |IInauat 2.5x40 ; DIN 94 40( br

351 21539|mmaT 2x16; DIN 94 40| br

352 21529|mmaT 2x25; DIN 94 52| br

353 21543 |mmaT 3,2%x20; DIN 94 40| br

354 21544|omaTt 3,2%25; DIN 94 40| br

3551 21546|mmmuaT 3,2%x36; DIN 94 40| br

356 22044 |IImmuat 4x32; DIN 94 40| br

357 22045|mmaT 4x36; DIN 94 40| br

358 22049|mmaT 4x60; DIN 94 40| br

359 22050|mmaT 4x63; DIN 94 40| br

360 2092 |t 4x50; DIN 94 111| br

361 21554|ImmuaT 5x45; DIN 94 40| br

362 21557|mmaT 6,3x100; DIN 94 10| br

363| 21555|ImmuaT 6,3x65; DIN 94 10| br

364| 21556|IUmmuat 6,3x80; DIN 94 10| br

365| 21547 |mmmaT 4x32; DIN 94 40| br

366| 21548 |1mmmaT 4x36; DIN 94 40| br

367 21549|1mmmaT 4x40; DIN 94 40| br




368 | 21550|mmmaT 4x45; DIN 94 40| br
369| 21551 |mmmaT 5x32; DIN 94 40| br
3701 21552 |mmmaT 5x36; DIN 94 40| br
371 132930(1nonka DIN6885-A, C45K, 4x4x10 mm 30/ br




